



Cjenovnik iznajmljivanja optičkih vlakana (dark fiber)

Mjesečna cijena za zakup para optičkih vlakana iznosi 0,25 eura (bez PDV-a) po metru vlakana na ugovorni period od 1 godine.

U zavisnosti od dužine dionice na kojoj se zakupljuju vlakna, vremenskog perioda na koji se potpisuje ugovor, kao i načina plaćanja, mogući su komercijalni popusti na gore navedenu mjesečnu cijenu.

Popusti su definisani na sljedeći način:

1. Popusti na ugovorni period:

U slučaju ugovaranja usluge na period od 3 godine na mjesečnu cijenu primjenjuje se popust od 24%,

U slučaju ugovaranja usluge na period od 5 godina na mjesečnu cijenu primjenjuje se popust od 40%,

U slučaju ugovaranja usluge na period od 10 godina na mjesečnu cijenu primjenjuje se popust od 64%,

U slučaju ugovaranja usluge na period od 15 godina na mjesečnu cijenu primjenjuje se popust od 77%.

2. Popusti u zavisnosti od dužine dionice i krajnjih tačaka dionice na kojoj se zakupljuju vlakna:

Za dužine do 10km – na mjesečnu cijenu primjenjuje se popust od 10%,

Za dužine od 10km do 50km - na mjesečnu cijenu primjenjuje se popust od 33%,

Za dužine preko 50km - na mjesečnu cijenu primjenjuje se popust od 40%.

3. U slučaju da se plaćanje za celokupan period zakupa vrši jednokratno na mjesečnu cijenu primjenjuje se popust od 60% (zaključuje se ugovor na IRU bazi).

Popusti se ne sabiraju već se primjenjuju sukcesivno, pri čemu se prvo primjenjuje popust na ugovorni period a potom i ostali dodatni popusti.

U slučaju kada Mtel stupa u poslovno-tehničku saradnju sa drugim operatorom u cilju zaključenja *triple-play* usluge (uključujući i razmjenu vlakana), Mtel zadržava pravo da tom operatoru odobri dodatni popust.

Održavanje na godišnjem nivou je 3% od vrijednosti fakture, osim ako se ugovorne strane drugačije ne dogovore.

*Mtel cjenovnik važi u slučajevima gdje u odnosu na zahtjev operatora postoje tehničke mogućnosti.

**Mtel zadržava pravo, da u odnosu na kapacitet, tehničke mogućnosti i dužinu trajanja ugovora, ponudi drugačije uslove, a o čemu bi Agencija za telekomunikacije i poštansku djelatnost bila na vrijeme obaviještena.

U Podgorici,
15.02.2016. godine.